

संजौली कॉलेज में 22 जनवरी को लगेगा रोज़गार मेला, सेंकड़ों युवाओं को मिलेगी नौकरी

हिमाचल प्रदेश उच्चतर शिक्षा विभाग आगामी मंगलवार को उत्कृष्ट शिक्षा केन्द्र राजकीय महाविद्यालय संजौली, शिमला में रोजगार मेले का आयोजन कर रहा है। रिलायंस जियो इंफोकॉम लिमिटेड के सहयोग से शिक्षा विभाग की राज्य परियोजना मूल्यांकन एवम् नवीन प्रयास इकाई इसका आयोजन कर रही है। पत्रकारों के साथ यह जानकारी साझा करते हुए महाविद्यालय के प्रधानाचार्य डॉ सी बी मेहता ने कहा कि स्नातक स्तर की परीक्षा पास कर चुके सभी छात्र व बेरोजगार युवा इस अवसर का लाभ उठा सकते हैं। इसके लिए इच्छुक प्रतिभागियों को अपने आवश्यक प्रमाण-पत्रों व अन्य दस्तावेजों के साथ महाविद्यालय में सुबह दस बजे से पहले पहुंचना होगा। दिनभर चलने वाली यह प्रक्रिया शाम पांच बजे तक जारी रहेगी। डॉ मेहता ने कहा कि उत्कृष्ट शिक्षा केन्द्र अपने छात्रों को हमेशा से ही मूल्य-आधारित रोजगारपरक उत्कृष्टतम शिक्षा प्रदान करता रहा है जिससे यहां से शिक्षित छात्र न केवल श्रेष्ठ पदों पर विराजमान हो रहे हैं, बल्कि पूरी निष्ठा, ईमानदारी व कर्तव्यपरायणता के साथ समाज की सेवा करते हुए सम्मानपूर्वक उन पदों की गरिमा भी बढ़ा रहे हैं। उन्होंने कहा कि महाविद्यालय की हमेशा कोशिश रहती है कि छात्रों के सम्पूर्ण व्यक्तित्व विकास व उन्हें जीवन में उत्कृष्ट स्थानों पर स्थापित करने के हर एक अवसर का भरपूर लाभ उठाने का मौका प्रदान किया जाए, उसी कोशिश का एक हिस्सा यह रोजगार मेला भी है। डॉ मेहता ने भरोसा जताया कि इस मेले में अधिक से अधिक युवा प्रतिभागी हिस्सा लेंगे और इसे अवश्य सफल बनाएंगे।

ग्रेजुएट के लिए 22 को संजौली में रोजगार मेला, प्रमाण पत्र साथ लाएं

शिमला | हिमाचल प्रदेश उच्चतर शिक्षा विभाग आगामी मंगलवार यानि 22 जनवरी को उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र राजकीय महाविद्यालय संजौली शिमला में रोजगार मेले का आयोजन कर रहा है। इसमें टेलीकोम कंपनी के सहयोग से शिक्षा विभाग की राज्य परियोजना मूल्यांकन और नवीन प्रयास इकाई इसका आयोजन मिलकर कर रही है। महाविद्यालय के प्रधानाचार्य डॉ सीबी मेहता ने कहा कि स्नातक स्तर की परीक्षा पास कर चुके सभी छात्र और बेरोजगार युवा इसमें भाग ले सकते हैं। इसके लिए इच्छुक प्रतिभागियों को अपने

आवश्यक प्रमाण-पत्रों और अन्य दस्तावेजों के साथ महाविद्यालय में सुबह दस बजे से पहले पहुंचना होगा। इसी दिन सुबह रजिस्ट्रेशन होगी। दिनभर चलने वाली यह प्रक्रिया शाम पांच बजे तक जारी रहेगी। डॉ मेहता ने कहा कि उन्होंने अपने कॉलेज से जितने भी छात्र ग्रेजुएशन करके निकले हैं उन्हें भी एसएमएस से सूचना दे दी है। ताकि यह छात्र भी इस रोजगार मेले का फायदा उठा सके। डॉ मेहता ने भरोसा जताया कि इस मेले में अधिक से अधिक युवा प्रतिभागी हिस्सा लेंगे और इसे अवश्य सफल बनाएंगे।

Divya Himachal City plus Page-III, 19th January, 2019

संजौली कालेज में रोजगार मेला 22 को

हिंदी रिपोर्टर शिमला

हिमाचल प्रदेश उच्चतर शिक्षा विभाग आगामी मंगलवार 22 जनवरी को उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र राजकीय महाविद्यालय संजौली, शिमला में रोजगार मेले का आयोजन कर रहा है। रिलायंस जियो इंफोकॉम लिमिटेड के सहयोग से शिक्षा विभाग की राज्य परियोजना मूल्यांकन एवं नवीन प्रयास इकाई इसका आयोजन कर रही है। महाविद्यालय के प्रधानाचार्य डॉक्टर सीबी मेहता ने कहा कि स्नातक स्तर की परीक्षा पास कर चुके सभी छात्र व बेरोजगार युवा इस अवसर का लाभ उठा सकते हैं। इसके लिए इच्छुक प्रतिभागियों को

अपने आवश्यक प्रमाण-पत्रों व अन्य दस्तावेजों के साथ महाविद्यालय में सुबह दस बजे से पहले पहुंचना होगा। दिनभर चलने वाली यह प्रक्रिया शाम पांच बजे तक जारी रहेगी। डॉ. मेहता ने कहा कि उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र अपने छात्रों को हमेशा से ही मूल्य-आधारित रोजगारपरक उत्कृष्टतम शिक्षा प्रदान करता रहा है, जिससे यहां से शिक्षित छात्र न केवल श्रेष्ठ पदों पर विराजमान हो रहे हैं, बल्कि पूरी निष्ठा, ईमानदारी व कर्तव्यपरायणता के साथ समाज की सेवा करते हुए सम्मानपूर्वक उन पदों की गरिमा भी बढ़ रहे हैं। डॉ. मेहता ने भरोसा जताया कि इस मेले में अधिक से अधिक युवा प्रतिभागी हिस्सा लेंगे।

Shimla Bhaskar page 2, 19th January, 2019